

**УТВЕРЖДАЮ:**

Президент  
БРОО «Федерация футбола»



## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о проведении «ПЕНАЛЬТИ.РФ» Кубка Белгородской области по футболу  
среди молодежных команд 2005 г.р. и моложе**

### **1. Цели и задачи соревнований**

Соревнования проводятся с целью:

- массового привлечения молодежи к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- организации спортивно-массовой, физкультурно-оздоровительной и воспитательной работы среди подрастающего поколения;
- укрепления здоровья и формирования здорового образа жизни у подрастающего поколения;
- выявления одаренных футболистов;
- популяризации и развитие футбола на территории Белгородской области.

### **2. Организаторы соревнований**

Общее руководство по организации и проведению Кубка осуществляет Министерство спорта Белгородской области.

Непосредственное проведение Кубка возлагается на Белгородскую региональную общественную организацию «Федерация футбола».

### **3. Место и сроки проведения соревнований**

Кубок среди молодежных команд 2005 г.р. и моложе, будет проводиться с 8 по 9 апреля 2023 года. Место проведения: г. Белгород, искусственное поле крытого манежа им. В. Ершова (ул. Белинского, 4Б).

### **4. Участники соревнований**

К участию в соревнованиях допускаются молодежные команды Академии спорта, СШОР, СШ, ДЮСШ и ФК выполняющие требования данного Положения.

К соревнованиям допускаются футболисты 2005 г.р. и моложе, зарегистрированные в БРОО «Федерация футбола».

Разрешается включать в заявочный лист молодежной команды воспитанников СШ, ДЮСШ и ФК муниципальных образований, обучающихся в других спортивных учреждениях, по согласованию с руководством футбольной организацией.

## **5. Оформление заявочной документации**

В заявку, по установленной форме БРОО «Федерация футбола», разрешается включать не более 20 футболистов и 2 тренеров.

В заявочный лист команды могут быть включены футболисты младшего возраста. Игроки обязаны при себе иметь документ удостоверяющий личность.

Участие в соревнованиях необходимо подтвердить **до 27 марта 2023 года**, на электронную почту БРОО «Федерация футбола» ([mail@ff31.ru](mailto:mail@ff31.ru)) или по тел. 8 (4722) 32-91-18.

## **6. Условия проведения**

Условия проведения, структура и продолжительность матчей Кубка определяется Комитетом по проведению соревнований БРОО «Федерация футбола» исходя из количества подтвердившихся команд.

Определение победителей, правила проведения соревнований и дисциплинарные санкции согласно Регламента областных соревнований по футболу.

## **7. Страхование участников**

Все участники соревнований обязаны быть застрахованы от несчастного случая на весь период соревнований. Договор страхования представляется при заявке команды на любой стадии соревнований вместе с документами, удостоверяющими личность футболиста.

## **8. Участники соревнований и антидопинговые правила**

В связи с эпидемиологической обстановкой организаторам и участникам необходимо руководствоваться постановлением Губернатора Белгородской области от 14 октября 2021 года № 128 «О внесении изменений в постановление Губернатора Белгородской области от 08 мая 2020 года №58» и рекомендациями письма Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Белгородской области № 02-6/119-21 от 15 января 2021 года.

Участник должен иметь паспорт (или иное удостоверение личности), командировочное удостоверение (при командировании), допуск врача к соревнованиям, сертификат РУСАДА о прохождении антидопинговых мероприятий.

## **9. Награждение**

Команда, ставшая победителем, награждается кубком и дипломом. Команды, занявшие 2-3 места, награждаются кубками и дипломами. Победитель и призеры награждаются подарочными сертификатами от титульного партнера «Пенальти.РФ». Игроки команд награждаются медалями.

Лучшие футболисты награждаются памятными призами, дипломами и подарочными сертификатами от титульного партнера «Пенальти.РФ».

### **10. Финансовые условия**

Все расходы по проезду команд к месту проведения соревнований и обратно, проживание, суточные, а также страхование участников несут командирующие их организации.

Все расходы, связанные с медицинским обеспечением, награждением победителя и призеров соревнований, оплатой проезда и питания судей, делегатов, производится за счет средств БРОО «Федерация футбола» совместно с Министерством спорта Белгородской области.

### **11. Организация перевозки детей к месту проведения соревнований**

Перевозка детей на спортивные, образовательные, культурно-массовые мероприятия и обратно в Белгородской области и за ее пределы осуществляется согласно действующего законодательства.

**Настоящие Положение является официальным вызовом  
на соревнование.**

**Комитет по проведению соревнований имеет право вносить  
изменения и дополнения в настоящие Положение.**